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1.) Nariši graf Petrijeve mreže, ki ponazarja sistem sestavljen iz dveh popravljivih enot. Za delovanje sistema kot celote sta potrebni obe delujoči enoti. Karakteristiki prve enote sta (L1,R1) in druge (L2,R2). Pri tem Li predstavlja MTBF (angl. mean time between failures) in Ri MTTR (angl. mean time to repair). Popravilo se vrši s strani 1 razpoložljivega serviserja, ki opravlja periodično preverjanje (in s tem servisiranje) delovanja. Perioda preverjanja pravilnega delovanja in s tem servisiranja je d.

2.) Skušaj graf Petrijeve mreže iz 1.naloge dopolniti tako, da bo iz dveh dodatnih pogojev razvidno, ali sistem kot celota deluje ali ne. 

3.) Z uporabo Top-Down hevrističnega algoritma določi optimalno serijsko paralelno vezavo 6 funkcionalno ekvivalentnih komponent z verjetnostmi odpovedi (0.95, 0.85, 0.75, 0.65, 0.55, 0.4). Za omenjeni sistem želimo, da je sestavljen iz dveh podsistemov, ki sta vezana serijsko.

4.) Imamo sistem “consecutive 2 out of 4 system fail”, kar pomeni, da odpoved 2 sosednjih od 4 komponent vodi v odpoved sistema kot celote. Verjetnost izpada posamezne komponente je 0.01. Vse 4 komponente vezane v serijo so ekvivalentne. Kolikšna je verjetnost odpovedi sistema kot celote?

5.) Proizvajalec vrši testiranje elektronskih komponent, pri čemer ugotovi konstantno pogostnost odpovedovanja in sicer 
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 odpovedi na delovno uro. Kakšna je zanesljivost posamezne komponente po enem letu (zaokroži na 
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 delovnih ur) in kolikšna pričakovana življenska doba posamezne komponente? Predpostavi, da se vrši testiranje komponent iz 5.000 ur na vzorcu 8.000 komponent. Kolikšno je v tem primeru pričakovano število odpovedi?

Čas pisanja 45 minut, literatura ni dovoljena. Naloge so enakovredne.
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